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	IZVANNASTAVNA AKTIVNOST: VeBuMaRa
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	PRIPREMA ZA IZVOĐENJE NASTAVNOG SATA 
	

	Nastavna jedinica: Marica Milčec: Papirnata avantura

	CILJ NASTAVNOG SATA:
Interpretacija priče Papirnata avantura.
	IZVORI ZA PRIPREMU UČITELJA:
Milčec:, Marica 120 priča za djecu; Svaka je mrvica važna Školska knjiga, 2017. 


	ISHODI UČENJA:
Učenici 
· određuju glavni lik priče, slijed događaja,
· uočavaju važnost recikliranja i očuvanja prirode.

	OBLICI RADA:

 1.   Frontalni

 2.   Individualni

 3.   Rad u parovima

 4.   Grupni rad

	ARTIKULACIJA NASTAVNOG SATA:
1. Motivacija
Aktivnost 1.
Razgovor s učenicima OKOLIŠ TREBAMO PAZITI. 
Slažete li se s tom izjavom? Zašto?
Kako možemo zaštiti okoliš? Odvajate li otpad? Je li moguće starim stvarima udahnuti novi život? Kako?

Najava

Danas će te čuti priču o papiriću Branimirčiću i njegovim avanturama.

Aktivnost 2.
Učitelj čita priču Papirnata Avantura.

Nakon čitanja

Je li je Branimirko našao svoj mir?
2. Realizacija

Aktivnost 3.
Kako se zove glavni lik iz priče? U što su ga pretvorile đačke ruke? Kada je počela njegova avantura? Tko ga je pronašao? Kamo su ga odložili? Gdje je našao svoj mir? Što je na kraju postao?
Aktivnost 4.
Učenik čita glasno priču Papirnata avantura.

Aktivnost 5.

Učenici u paru pišu nastavak priče.

3. Završetak
Aktivnost 6.

Učenici čitaju svoje uratke.

	

	
	NASTAVNE METODE:
Metoda

· razgovora, 
· usmenog izlaganja, 
· demonstracije, 
· čitanja 

· rada na tekstu



	
	

	
	

	
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA:
· Knjiga /priča Papirnata avantura
· papir,

· olovka,
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